OCTUBRE

EXPOSICIÓ. Fins al dia 6. 

Josep Pla : … sóc un illòman. Organitza: Fundació “la Caixa”.

Horaris: dilluns a divendres, de 09.30 a 13.30 h i de 16.00 a 21.30 h. Dissabtes de 10.30 a 13.00 h

EXPOSICIÓ. Dels dies 8 al 26. 

La mediterrània, una cruïlla de pobles. 

Horaris: dilluns a divendres, de 09.30 a 13.30 h i de 16.00 a 21.30 h. Dissabtes de 10.30 a 13.00 h 

CINEMA. Día 11, a les 21.00 h.

Estrena de “Las mujeres de Álex”. Director: Héctor Escandell. Intèrprets: Juan Arbués, Neus Torres, Carol Brest, Mercedes Garijo, Vicent Torres. Duració: 18’

“La mujeres de Alex analitza, des d’un punt de vista còmic, les desastroses relacions sentimentals d’un periodista en hores baixes que es troba a la quarentena. Masclista, egocèntric, covard, mentider...”

· Canapés a la “vengeance”. Director :Pere Prieto. Duració:17’
TEATRE. Día 12, a les 21.30 h 

Geloses, d’Esther Vilar. Direcció escènica : Teresa Devant. Intèrprets: Mercè Arànega, Àngels Bassas, Anna Ycobalzeta. 
”Un home, tres dones i una sola possibilitat”.

TEATRE PER A ESCOLARS (per a alumnes de primària). Díes 14 , 15 16

La mongeta màgica A càrrec de la companyia Bulevard Espectacles. Intèrprets: Olga Cuito, Ares Piqué, Sílvia Aixalà, Isabel Cabós.
Horaris: a les 09.45 i a les 11.30 h.  

MÚSICA. Dia 17, a les 19.30 h
Cicle concerts pedagògics: Totes les músiques de la percussió, a càrrec de Susana Pacheco i Armand Lorente, percussionistes.
Organitza : Fundació “la Caixa”

CONFERÈNCIA. Dia 18, a les 20.00 h (Aula nº 5)

Cicle de conferencies “La Mediterrània. Una cruïlla de pobles”: La riquesa del Mediterrani: una comparació nord-sud. a càrrec d’Aina Llauger, professora de la UIB. Organitza: Fons Pitiús de Cooperació. Col.laboren: Club Diario de Ibiza i l’Ajuntament d’Eivissa. 

 MÚSICA. Dia 19, a les 20.00 h
Cicle concerts pedagògics: Conferencia-recital “El cante flamenco”, a càrrec de Juan Morilla, guitarrista. Cantaor: Antonio la Belén. 

CONFERÈNCIA. Dia 22, a les 17.00 h

Cicle de conferencies per a Gent Gran 2002. Comunicació, noves tecnologies i gent gran, a càrrec de Sebastià Serrano. Organitza: Fundació “la Caixa”.

CINEMA. Dies 24 i 25, a les 20.30 h

Elektrozine 2002. 

Dijous 24: Presentació i projecció dels curtmetratges que integren la secció “Panorama balear”

Divendres 25: Retrospectiva dels millors curts d’Elektrozine 1999-2001. Entrega del trofeu al millor curt de “Panorama balear”. 

TEATRE. Dia 26, a les 21.30 h

Fàtima a Teheran, de Bernat Joan i Marí, a càrrec de la companyia Fila Zero d’Eivissa. Director: Antonio Cantos. Intèrpret: Àngels Martínez.

“Fátima a Teheran és un monòleg en un acte, a on l’actriu Àngels Martínez dóna vida a dues persones, a na Carme i a na Fátima, (...) apropant-nos als sentiments de les dones que lluiten per la seua llibertat.” Col.labora: Consell Insular d’Eividssa i Formentera

TEATRE/MIM. Dia 27, a les 21.30 h. 

“Històrias amb pilotes i sense pilotes”, a partir de textos de Joan Carles Bellviure i d’Immo. Direcció: Joan Carles Bellviure. Intèrpret: Immo.
“Histories amb pilotes i sense pilotes és un nou tipus d’espectacle, influenciat per la rica experiència artística dels seus autors, formats a l’escola internacional de teatre de Jacques Lecoq. Una mescla d’ “sketches”, números de malabarisme, magia i monòlegs durant els quals el comediant s’adressa directament a la sala, invitant a seguir-lo a través de diversos personatges.”

TEATRE PER A ESCOLARS (per a alumnes de primària). Día 28

Els tres pèls del diable A càrrec de la companyia Toc de Retruc.
Horaris: a les 09.45 i a les 12.30 h.  

NOVEMBRE

TEATRE. Dies 1 al 3, a les 21.30 h 

“IBZ 2050”, a càrrec de l’Increat Teatre. Direcció: Vicent Tur. Intèrprets: Juanjo Torres, Loli Hinojosa, Laura Almirante, Ben Clark, Julio Arche, Àlex Garcia, Xavier Ramon.. Producció: L’Increat Teatre, amb la col.laboració d’Incortum i Grup d’Estudis de la Naturalesa (GEN). Col.labora: Consell Insular d’Eivissa i Formentera.

“L’any 2050, Eivissa ja no és Eivissa, sinó que es diu ‘Ibizen’ i està habitada pels ‘ibizenken’, que parlen una mescla de castellà, anglés i alemany.” 

CONFERÈNCIA. Dia 7, a les 20.00 h (Aula nº 5)

Campanya “Magreb, els nostres veïns del sud”.Realitat socioeconómica i política, a càrrec d´Antoni Segura, catedràtic de la Universitat de Barcelona. Organitza:Direcció General de Cooperació del Govern de les Illes Balears.

RECITAL POÈTIC-MUSICAL. Dia 9 a les 21.30 h 

Lectura musicada: El nostre Kavafis. Traducció: Bartomeu Garcés i Antoni Avellà. Selecció de poemes: Antoni Truyols. Selecció musical: Pep Biel Pomar. Reciten: Maria Rosa Julià, Antoni Avellà, Antoni Truyols.

“Konstantino Kavafis (Alexandria 1863 – 1933) fou el primer poeta grec modern. La seua poesia ha resistit el pas dels anys i molts dels seus versos romanen avui tan frescs i encisadors com quan foren escrits.”

TEATRE PER A ESCOLARS (per a alumnes de secundària). Dies 11 i 12

School’s Back. Midnight Madness. Teenage Kicks, a càrrec de Clever Pants. English Theatre Company.
Horaris: a les 09.30, 11.00 i 12.30 h.

CINEMA. Dies 13 al 15

Mostra de Cinema dels països empobrits del món. Cinema de l’Orient Mitjà. Projeccions dia 13: El vot és secret, de Babak Payami (Iran) i Odi, de Mitzi Goldman (Australia/Israel). Projeccions dia 14: Gabbeh, de Mohsen Makhmalbaf (Iran) i El destí, de Youssef Chahine (França/Egipte). Projeccions dia 15: Els nens del paradís, de Majid Majidi (Iran) i Travessant les oliveres, d’Abbas Kiarostami (Iran) . 

Horaris: a les 18.45 i a les 20.45 h cada dia. Organitza: Govern Balear

“La Mostra de cinema de l’Orient Mitjà, que és el tema triat per l’any 2002, ens ensenya la situació que viuen a aquella zona amb històries en pantalla gran. (Llorenç Pons, director general de Cooperació)”

TEATRE PER A ESCOLARS (per a alumnes de primària). Dia 15.

Les aventures d’en Tres i mig, de Pere Rosselló i Bover. Direcció: Frederic Roda. Intèrprets: Pedro Mas, Àlvar Triay, Aina de Cos, Verónica Melià. Una producció dels Teatres Públics de les Illes Balears, amb la participació de l’Ajuntament d’Eivissa.

TEATRE INFANTIL. Dia 16, a les 19.30 h

Les aventures d’en Tres i mig, de Pere Rosselló i Bover. Direcció: Frederic Roda. Intèrprets: Pedro Mas, Àlvar Triay, Aina de Cos, Verónica Melià. Una producció dels Teatres Públics de les Illes Balears, amb la participació de l’Ajuntament d’Eivissa.

“Les aventures d’en Tres i mig, de l’escriptor Pere Rosselló, és el resultat de la il.lusió i la feina de moltes persones. La majoria d’espais escènics de les Illes balears hi hem aportat el desig de posar damunt l’escenari una de les obres dels creadors d’aquests petits territoris situats enmig de la mar.”

MÚSICA. Dia 17, a les 20.30 h

Xè Cicle d’Intèrprets Eivissencs. Damià Riera, piano. Programa: música clásica a determinar. La recaptació anirà destinada a una entitat benèfica. (Piano cedit per l’Associació Pro Música de les Pitiüses).
MÚSICA. Dia 18, a les 20.30 h

Xè Cicle d’Intèrprets Eivissencs. Nati Torres i el seu conjunt. Programa: cançó pop, swing, jazz, bolero. La recaptació anirà destinada a una entitat benèfica. (Piano cedit per l’Associació Pro Música de les Pitiüses).

MÚSICA. Dia 20, a les 20.30 h

Xè Cicle d’Intèrprets Eivissencs. Statuas.d.sal. Programa: pop-rock. La recaptació anirà destinada a una entitat benéfica.

MÚSICA. Dia 22, a les 20.30 h

Xè Cicle d’Intèrprets Eivissencs. Concert de Santa Cecilia. Cor i Banda de Música Ciutat d’Eivissa. Programa: a determinar. La recaptació anirà destinada a una entitat benéfica.

CONFERÈNCIA. Dia 22, a les 20.00 h (Aula nº 5)

Cicle de conferencies “La Mediterrània. Una cruïlla de pobles”: El conflicte palestino-israelià. a càrrec de Juana Ruiz Sánchez. Organitza: Fons Pitiús de Cooperació. Col.laboren: Club Diario de Ibiza, i Ajuntament d’Eivissa. 

TEATRE. Dia 24, a les 21.00 h

“Las criadas”, de Jean Genet. Direcció: Mario Gas. Intèrprets: Emma Suárez, Mónica López, Maru Valdivieso.

“Jean Genet és un dels escriptors més singulars de la nostra època. Nascut a París i abandonat molt prompte per la seua mare, delincuent des dels deu anys, desertor i delator, hoste habitual de presons i reformatoris, la seua obra porta la marca de la genialitat.” 

CINEMA. Dies 26 al 29, a les 20.00 h

Cicle de cinema “La Mediterrània. Una cruïlla de pobles”. 

Dia 26: Lamérica, de Gianni Amelio (Itàlia). Dia 27: Halfaouine, de Ferid Boughedir (Tunísia-França). Dia 28: Antes de la lluvia (Before the rain), de Milcho Manchevski (Macedònia). Dia 29: El tè de l’harén

. Organitza: Fons Pitiús de Cooperació. Col.laboren: Club Diario de Ibiza i Ajuntament d’Eivissa. 

 “La Mediterrània representa, d’una manera molt real, la frontera Nord/Sud i Oest/Est, la qual cosa ens planteja un repte molt important, ja que es tracta de superar aquesta realitat per anar construint una veritable cultura de la solidaritat amb els nostres veïns mediterranis.”

MÚSICA. Dia 30, a les 21.30 h

“Impresiones”, concert de piano a càrrec de Víctor Gressely.

DESEMBRE

FESTIVAL. Dia 1, a les 19.30 h

Festival de teatre, música i dansa a benefici de Mans Unides.

TEATRE PER A ESCOLARS (per a alumnes de primària). Dia 2 

La flauta màgica, a càrrec del grup de teatre La Tarasca. Intèrprets: Diego Garrido, Immaculada Corral, Álex Peña, María Cabeza de Vaca, Manuel Soto, Carmen Montes.
Horaris: a les 09.45 i a les 11.30 h.

TEATRE. Dia 3 a les 21.30 h

El directe, a càrrec de Teatre de Guerrilla.

“Els tres magnífics actors de la companyia gironina s’en riuen d’ells mateixos i ironitzen sobre els tics dels creadors, en un espectacle que continua demostrant les possibilitats de Teatre de Guerrilla i mostra la seua agudeza i enginy. (Santiago Fondevila, La Vanguardia).”

MÚSICA. Dia 7, a les 21.30 h

Concert de « cante flamenco », a càrrec de « Rancapino y su Familia », de l´escola de Camarón i del cante.

MÚSICA. Dia 12, a les 21.30 h

II concert pro-Jazz. A càrrec dels grups Bi-Bop Eivissa Jazz Quartet, Arteca Swing Band i Liz Taylor and Friends. Organitza: Associació artística i cultural Arteca Club

TEATRE. Dia 14, a les 21.30 h
“La prueba”, de David Auburn. Director: Jaime Chavarri. Intèrprets: Cayetana Guillén Cuervo, Santiago Ramos, Miguel Hermoso, Chusa Barbero.

“Es tracta d’una funció ‘molt americana, molt freudiana, amb molt de Chejov i un toc d’humor de Pinter’, segons Jaime Chávarri, qui també parla de La prueba com d’una funció "d’una vivor i una rapidesa fantàstiques, amb un text ric, apassionant, que té molta tensió i molt suspens. Hi ha molta malícia teatral, que és quelcom que aconsegueix enganxar a l’espectador.”

MÚSICA. Dia 15, a les 12.00 h 

A carrèc del grup Cantaible. Organitza: Fundació « la Caixa »

MÚSICA. Dia 15, a les 21.30 h 

Concert de Nadal. Organitza: Fundació « la Caixa »

GENER 2003

EXPOSICIÓ. Dels dies 2 al 26 de gener.

Caiguts del cel. Meteorits, asteroides i cometes. “Caiguts del cel. Meteorits, asteroides i cometes és una aproximació a aquests cossos celestes des de la perspectiva de les més recents investigacions científiques. L’exposició s’obra amb un recorregut per les idees dels pobles més antics de la Terra, per als quals l’observació del cel fou l’origen de mites, supersticions i llegendes.” Organitza: Fundació “la Caixa”.

