FESTES DE MAIG 2003

Les Festes de Maig 2003 van dedicades al col·lectiu de persones afectades de discapacitat tot recordant que la seua plena integració social només s´aconsegueix amb la colaboració de tothom.

2003 Any Europeu de la Discapacitat

Dissabte, 26 d´abril

20:00 h
TEATRE. Representació de l´obra Bon profit a càrrec del grup Vaporustedes d´ASPANADIF. Al Centre Cultural de Sant Carles.

Diumenge, 27 d’abril 
07:00 h  
PESCA AMB CANYA a Tagomago. Trofeu Primer Diumenge de Maig. Concentració a Rincón del Marino. Organitza el Club de Pesca. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

09:30 h 
CICLISME. Campionat d´Eivissa i Formentera de ciclisme en carretera. Organitza el CC Santa Eulària i patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.
 Sortida de la plaça de l´Ajuntament.

Del dimecres 30 d´abril al diumenge 4 de maig

HANDBOL FEMENÍ. Campionat nacional de segona divisió, fase d´ascens a primera divisió. Equips participants: primer classificat de Balears i de Catalunya, primer o segon d´Andalusia, segon d´Euskadi, primer de la Comunitat Valenciana i d´Aragó. Organitza la Federació Espanyola d´Handbol. Col·labora l´Ajuntament de Santa Eulària. Al Pavelló Municipal de Santa Eulària.

Dijous, 1 de maig

09:30 h 
Bàsquet. VI Torneig Club Bàsquet Puig d’en Valls. Al Pavelló Municipal i Pistes Poliesportives de Santa Eulària. Organitza el CB Puig d’en Valls.
10:00 h
Cursa Popular de Passeig a Passeig: Sortida del passeig de Vara de Rey d´Eivissa. minicursa: Sortida a les 10:00 h de la Piscina Municipal de Santa Eulària i arribada al carrer de Sant Jaume. Informació a la Piscina Municipal. 
12:00 h
EXHIBICIÓ DE GIMNÀSTICA RÍTMICA a càrrec del CG Rítmica Portmany a la plaça de l´Ajuntament. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

15:00 h 
MOTOCROS al costat de l’hotel Ses Estaques. Organitza el Moto Club de Formentera i Eivissa. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

16:00 h 
Bàsquet. VI Torneig Club Bàsquet Puig d’en Valls. Al Pavelló Municipal i Pistes Poliesportives de Santa Eulària des Riu. 

20:00 h 
CONCERT a càrrec de la Banda Municipal de Música de Santa Eulària a la plaça de l’Ajuntament.

20:00h
BACKGAMON. Final II Open Backgamon al bar Piscolabis.

21:30 h 

REVETLA POPULAR amb l’orquestra La Salseta del Poble Sec a la plaça de l’Ajuntament.

Divendres, 2 de maig

09:30 h 
Bàsquet. VI Torneig Club Bàsquet Puig d’en Valls. Al Pavelló Municipal i Pistes Poliesportives de Santa Eulària. 

16:00 h
Bàsquet. VI Torneig Club Bàsquet Puig d’en Valls. Al Pavelló Municipal i Pistes Poliesportives de Santa Eulària des Riu. 
21:00h
CONCERT Remember The Beatles a la plaça de l´Ajuntament. Amb la col·laboració especial de Carlos Segarra (Los Rebeldes), Joselle Marin (Bulldog) y David Serra (statuas.d.sal).

Del dissabte 3 de maig al dissabte 24 de maig

TENNIS
Campionat Primer Diumenge de Maig III Memorial Pepe Liebrancon, categoria júnior masculina i femenina. A Punt Groc i a les Pistes Municipals. Organitza i patrocina la Delegació Insular de Tennis IBITEN.

Dissabte, 3 de maig

09:30 h 
BÀSQUET. VI Torneig Club Bàsquet Puig d’en Valls. Al Pavelló Municipal i Pistes Poliesportives de Santa Eulària. 
10:00 h 
HÍPICA. Doma clàssica al costat del pàrking de darrere l’Ajuntament. Organitza la Federació Territorial Balear d’Hípica, Delegació d’Eivissa i Formentera. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

12:30 h 
HÍPICA. Exhibició de volteig a càrrec del Club Hípic Ciutadella al costat del pàrking de darrere l’Ajuntament. Organitza la Federació Territorial Balear d’Hípica, Delegació d’Eivissa i Formentera. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

16:00 h 
Bàsquet. VI Torneig Club Básquet Puig d’en Valls. Al Pavelló Municipal i Pistes Poliesportives de Santa Eulària. 
17:00 h 
HÍPICA. Concurs de salt al costat del pàrking de darrere l’Ajuntament. Organitza la Federació Territorial Balear d’Hípica, Delegació d’Eivissa i Formentera. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

17:00 h

ROMERIA a la Creu d’en Ribes. Concentració a la plaça de l´Ajuntament.

18:00 h
FUTBOL. Trofeu Veterans. Veterans de la Peña - Veterans de la Real Sociedad. Al Camp Municipal d’Esports de Santa Eulària.

18:30 h 
INAUGURACIONS. 

Fira de maquinària agrícola i d’automoció al passeig de s’Alamera.

Exposició de cotxes antics al carrer de Marià Riquer Wallis.

Exposició de bonsais als porxos de l´església del Puig de Missa.

Exposició de pintura homenatge a James Taylor a la Sala d’Exposicions.

Exposició de flors i plantes als apartaments Orquídea.

19:00 h 
HÍPICA. Cavall menorquí, carrusel d’exhibició a càrrec del Club Hípic Sa Creueta de Migjorn (Menorca) al costat del pàrking de darrere l’Ajuntament. Organitza la Federació Territorial Balear d’Hípica, Delegació d’Eivissa i Formentera. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

19:30 h
CERCAVILA a càrrec de l´Agrupació Musical d´Inca.

20:30 h 

Actuació del grup S’Isprone - Tumbarinos di Gavoi (de Sardenya, Itàlia) a la plaça de l’Ajuntament. 

21:00 h
MÚSICA. Concert d´Ilegales amb Keep it Simple de teloners a la plaça de l’Ajuntament. 

Diumenge, 4 de maig

09:00 h 
CERCAVILA a càrrec de la Banda Municipal de Tambors, Cornetes i Majorettes de Santa Eulària i de la Banda de Tambors i Cornetes de la Creu Roja.

09:30 h 
Bàsquet. VI Torneig Club Bàsquet Puig d’en Valls. Al Pavelló Municipal i Pistes Poliesportives de Santa Eulària. 

10:00 h
TRIAL al riu de Santa Eulària. Organitza el Moto Club de Formentera i Eivissa. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

11:00 h 
MISSA SOLEMNE al Puig de Missa seguida de ball pagès.

Desfilada de la Banda de Tambors, Cornetes i Majorettes de Santa Eulària i de la Banda de Tambors i Cornetes de la Creu Roja. 

Desfilada de carros i cavalls menorquins, cotxes i motos antigues pels carrers de sa Vila. 

Exhibició eqüestre de cavalls menorquins a la plaça de l’Ajuntament.

Balls folklòrics a la plaça de l’Ajuntament a càrrec del grup S’Isprone - Tumbarinos di Gavoi (de Sardenya, Itàlia) i ballada pagesa popular animada pel grup Es Broll.

11:30 h
CONCERT a càrrec de l´Agrupació Musical d´Inca i l´Agrupació Musical de la Creu Roja.

20:00 h 
CLAUSURA de les exposicions de cotxes antics, de motos antigues, de flors i plantes i de la fira de maquinària agrícola i automoció.

20:00 h 
Futbol. Partit de tercera divisió. Peña Deportiva – Eivissa. Al Camp Municipal d’Esports de Santa Eulària.

20:30 h 
CERCAVILA a càrrec de la Banda Municipal de Tambors, Cornetes i Majorettes de Santa Eulària.

21:30 h 

REVETLA POPULAR amb l’orquestra Azahara de Pozo Alcón a la plaça de l’Ajuntament.

24:30 h
CASTELL DE FOCS a la badia de Santa Eulària.

Dimecres, 7 de maig 

16:30 h 
AQuatló Mundial 2003.  Sortida de la platja de Santa Eulària i arribada al passeig de Santa Eulària. Organitza l´Associació Esportiva Home de Ferro. Copatrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.
Divendres, 9 de maig
21:00 h 

FESTA GRUPS JOVES. 4 de Copes i Can Raia Rock Band. Organitza el Centre d’Informació Juvenil. 

Dissabte, 10 de maig

10:00 h 
REGATA D’OPTIMIST. Trofeu Primer Diumenge de Maig. Primera mànega. Organitza el Club Nàutic Santa Eulària. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

10:00 h 
REGATA DE LASER. Trofeu Primer Diumenge de Maig. Primera mànega. Organitza el Club Nàutic Santa Eulària. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

11:00 h
GIMCANA MUSICAL per a tota la família amb CONCERT a càrrec del Taller de Flauta Dolça Albarca. A la plaça de l´Ajuntament.

17:00 h 
Karate. Trofeu Festes Primer Diumenge de Maig. Al Pavelló Municipal de Santa Eulària. Organitza la Delegació de Karate d’Eivissa i Formentera. Patrocina l’Ajuntament de Santa Eulària.

18:30 h
CONTACONTES. Contes, activitats i tallers infantils a càrrec de Neus Montero a la plaça de l´Ajuntament. Organitza la Biblioteca Municipal.  

20:30 h 
ESPECTACLE DE REVISTA a la plaça de l’Ajuntament. 

Diumenge, 11 de maig

09:00 h
TRIATLÓ. Campionat del Món de Triatló 2003. Pas del circuit ciclista per tot el nostre municipi. Organitza l´Associació Esportiva Home de Ferro. Copatrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

09:00 h 
TIR AL PLAT. XXI Trofeu Primer Diumenge de Maig al camp de tir des Cap Martinet. Organitza l´Associació Insular de Tir Olímpic. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

10:00 h 
REGATA D’OPTIMIST. Trofeu Primer Diumenge de Maig. Segona mànega. 

10:00 h 
REGATA DE LASER. Trofeu Primer Diumenge de Maig. Segona mànega. 

18:00 h 
FESTA INFANTIL a la plaça de l´Ajuntament. Organitza el Centre d’Informació Juvenil. 

Divendres, 16 de maig

21:00 h 
CONCERT del Trio Robert Shuman Ensemble (piano, violí, violoncel) al Centre Cultural de Sant Carles. Organitza Pro-Arte. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària. 

Dissabte, 17 de maig

11:00 h
FESTA de la primavera i la solidaritat. Música, coques, truita, sangria i refrescos.  Recaptació destinada a Intermon, Greenpeace, Amnistia Internacional i Junts per la Pau. Organitza l´Associació de Venedors del Passeig de s´Alamera. 

11:00 h
REGATA DE CREUERS. Trofeu Primer Diumenge de Maig. Primera mànega a la badia de Santa Eulària. Organitza el Club Nàutic Santa Eulària. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

17:00 h 
NATACIÓ. Trofeu Club Natació Santa Eulària. A la Piscina Municipal de Santa Eulària. Organitza el Club Natació Santa Eulària. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

20:00 h  
DESFILADA de models a càrrec de l´Associació d’Adults d´Eivissa i Formentera a la plaça de l’Ajuntament.

21:00 h   

INAUGURACIÓ de les exposicions de dibuix, pintura, costura i macramé. A la Sala d’Exposicions de Santa Eulària. Organitza l´Associació d’Adults d’Eivissa i Formentera. Col·labora l´Ajuntament de Santa Eulària. 

Diumenge, 18 de maig 

10:00 h 
Judo. IV Trofeu Festes Primer Diumenge de Maig. Al Pavelló Municipal de Santa Eulària des Riu. Organitza el club Shiroi. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

10:00 h 
BICICLETA. Passejada popular en bicicleta. Sortida de la plaça de l´Ajuntament. Organitza el Club Ciclista Santa Eulària. Patrocina l’Ajuntament de Santa Eulària.

10:00 h 
Tir amb Bassetja. Campionat de Balears al Camp Municipal de Santa Eulària. Organitza la Delegació de Tir amb Bassetja. 

11:00 h 
REGATA DE CREUERS Trofeu Primer Diumenge de Maig, segona mànega, i IV Regata Desafiament Primavera. A la badia de Santa Eulària. 

19:00 h 
Futbol. Partit de tercera divisió. Peña Deportiva – Alaior. Al Camp Municipal d’Esports de Santa Eulària.

Del dilluns 19 de maig al dimecres 28 de maig 

III Jornades Esportives Escolars del municipi de Santa Eulària des Riu.

Dissabte, 24 de maig

09:30 – 14:00 h    TENNIS DE TAULA. II Torneig Festes Primer Diumenge de Maig al Pavelló Municipal de Santa Eulària. Organitza la Delegació de Tennis de Taula. Patrocina l´Ajuntament de Santa Eulària.

10:00 a 14:00 h  III JORNADES DE JOCS A LA PISCINA MUNICIPAL. Jornada de portes obertes. 

10:00 a 14:00 h JORNADES DE JOCS EN BICICLETA. Als terrenys municipals de darrere la Piscina Municipal. Organitza el Club Ciclista Santa Eulària

10:30 h 
III JORNADES D’EDUCACIÓ VIAL al pàrking de darrere l’Ajuntament. Organitza la Policia Local de Santa Eulària. 

16:30 h 
ATLETISME. Campionat d’Eivissa i Formentera, categories benjamí i aleví. A la Pista d’Atletisme de Santa Eulària.

16:30 h
TENNIS DE TAULA. Continuació del II Torneig Festes Primer Diumenge de Maig.

20:00 h
INAUGURACIÓ de l´exposició dels alumnes dels tallers de pintura i ceràmica a la Sala d´Exposicions.

Dilluns, 26 de maig 

20:00 h 
FOTOGRAFIA. Inauguració de l’exposició del III Concurs de Fotografia Santa Eulària al Centre d´Informació Juvenil (Edifici Club Nàutic, Port Esportiu). Lliurament de premis el dia 30 de maig a les 21:00 h.

Divendres, 30 de maig  

21:00 h 
CONCERT de piano a càrrec dels alumnes de Vera Sykora al Centre Cultural de Sant Carles.

Dissabte, 31 de maig

20:30 h 
TEATRE. Representació de l´obra Historia de la música a càrrec del Grup Infantil Juvenil Attípico. Direcció María Céspedes, Oscar Domínguez i Loli Hinojosa. A la plaça de l´Ajuntament.

Diumenge, 1 de juny

12:00 h
Exhibició de Gimnàstica Esportiva al Pavelló Municipal de Santa Eulària a càrrec de les alumnes de Magic Sport.

18:00 h
CONCERT de corda i vent “Música i emocions” a càrrec del Quartet de les Arts Escèniques. A l´església del Puig de Missa. Organitza La Caixa. Col·labora l´Ajuntament de Santa Eulària.

